

Consultas Realizadas

Licitación 415992 - LPN SBE 89-22 ADQUISICION DE EQUIPOS OFTALMOLÓGICOS PARA EL IPS

Consulta 1 - EE TT - ÍTEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2022
En el inciso 4.2 que menciona "Pantalla de 15 pulgadas como mínimo." Se solicita a la convocante admitir equipos con 12" o más. Considerando que esta diferencia no afectaría las prestaciones y así estarían permitiendo la participación de más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2022
Se solicita a la convocante la aclaración de la demostración de experiencia en Provisión de Equipos Oftalmológicos o Equipos Biomédicos con contratos y/o Facturas. Referente al ítem n° 14.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - EE.TT. Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>Ítem 2: Biómetro Óptico</p> <p>En las especificaciones técnicas se aclara suficientemente que el equipo solicitado es un Biómetro Óptico y no un ecobiómetro; como lo establece la Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas, del PBC, en el punto 2.4.1: Medición sin contacto por tomografía óptica con fuente de barrido (SWEP OCT) de 1035 a 1077 nm (+/- 20 nm). Los Ecobiómetros se basan en la medición por contacto y con sondas de 10 MHz, con una precisión mucho menor, susceptibles de variaciones según quién sea el operador del equipo y sin muchas de las otras características técnicas que hacen de la Biometría por Tomografía Óptica la mejor tecnología de la actualidad.</p> <p>Los precios de referencia utilizados en el Dictamen de Precios corresponderían evidentemente a los de un ecobiómetro convencional. Cabe destacar que el antecedente de la DNCP es un equipo adjudicado en la LPN SBE N° 32/2020 con ID 384.201, y se trata de un Ecobiómetro con paquímetro, según puede verse en el correspondiente Informe de Evaluación de Ofertas N° 74/2020. De hecho, hasta donde sabemos, ningún ente u hospital público, sujeto a la DNCP, ha adquirido un Biómetro Óptico; consecuentemente no existirían en el país antecedentes de compra de equipos con esta tecnología, excepto en instituciones privadas.</p> <p>Por lo expuesto precedentemente, solicitamos que consideren la corrección del precio referencial del Ítem 2: Biómetro Óptico, ajustándose el mismo a los valores de este tipo de equipos y no a los de ecobiómetros. Consideramos que de esta forma se podrá ofertar y eventualmente adjudicar los equipos con las especificaciones técnicas solicitadas por los servicios de oftalmología de la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - EE.tt. ítem 8

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>Ítem 8: Láser para Trabeculoplastía Selectiva (SLT)</p> <p>En las Especificaciones Técnicas, en el punto 8.6.7 se solicita un Peso máximo de 2 Kg. Sin especificar exactamente a cuál componente del sistema se refiere; por lo que nos permitimos sugerir la siguiente redacción para el mencionado punto 8.6.7: Peso del conjunto, consola de láser y panel de comando, menor o igual a 10 Kg.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 5 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>En la Sección Suministros Requeridos Plan de Entregas, se establece un plazo de 60 días para la entrega de los diferentes equipos. Algunos de estos equipos incorporan tecnología electrónica sofisticada y actualmente existe una escasez a nivel mundial, de público conocimiento, de microcomponentes semiconductores (chips) que afecta significativamente a diferentes industrias, incluida la de fabricación de equipos médicos. Por esta circunstancia, que afecta a todas las empresas del rubro, solicitamos tengan a bien extender el plazo de entrega a por lo menos 180 días, para los equipos que se detallan a continuación:</p> <p>Ítem 1: Auto Refractómetro Ítem 2: Biómetro Óptico Ítem 3: Ecógrafo Oftalmológico Ítem 5: Facoemulsificador para Cataratas Ítem 7: Láser de Diodo para Oftalmología Ítem 8: Láser para Trabeculoplastía Selectiva (SLT) Ítem 13: Microscopio Quirúrgico Oftalmológico</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Ítem 19 Cauterio bipolar

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>4.1 Manejo mediante pantalla táctil de al menos 6" ¿Se podría cotizar de al menos 5"?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 7 - Ítem 19 Cauterio bipolar

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>4.4 Grado de protección de la carcasa, según IP 2 o superior ¿Se podría cotizar IP 1 o superior?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - Ítem 19 Cauterio bipolar

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
Peso del equipo: menor a 11KG ¿Se podría cotizar menor a 15KG?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 9 - Ítem 19 Cauterio bipolar

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
4.14 Con irrigación regulable de 2 (o menor) a 200W (o mayor) ¿Podrían aclarar a que se refieren con esta función?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 10 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
<p>Demostrar la experiencia en Provisión de Equipos Oftalmológicos con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2017, 2018, 2019, 2020 y 2021) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación. En ste punto solicitamos a la convocante pueda quedar de la siguiente manera Demostrar la experiencia en Provisión de Equipos medicos y/o Dispositivos medicos con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2017, 2018, 2019, 2020 y 2021) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 11 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
<p>en el punto G de Capacidad tecnica donde dice g- Certificación emitida por el fabricante, legalizada por el Consulado del país de origen, de que el equipo ofertado es nuevo y no remanufacturado. Solicitamos excluir que el documento sea legalizado y consularizado debido que este proceso dura unos 90 días aproximadamente por cuestiones burocraticas o en todo caso sea presentada a la firma de contrato</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 12 - Item 14 - Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Donde dice: Monitor modular, solicitamos se puedan cotizar monitor modular y preconfigurado, con espacio para incorporar módulos en el futuro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 13 - Item 14 - Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Donde solicitan: Capacidad de visualización vía remota de curvas y tendencias desde cualquier dispositivo dentro y fuera de la Unidad Médica, por favor aclarar que esta funcionalidad será utilizada a futuro conectado a una central.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 14 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Considerando que la logística a nivel mundial aun se encuentra resentida por la pandemia, solicitamos extender el plazo de entrega a 120 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 15 - Eperiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Donde solicitan: Demostrar la experiencia en Provisión de Equipos Oftalmológicos con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2017, 2018, 2019, 2020 y 2021) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación, solicitamos se pueda presentar experiencia en la provisión de equipos médicos, en los años y con los montos solicitados por la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		

Consulta 16 - Certificación del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2022
Donde solicitan: Certificación emitida por el fabricante, legalizada por el Consulado del país de origen, de que el equipo ofertado es nuevo y no remanufacturado, considerando que muchos equipos son de procedencia China y que no tenemos relaciones consulares con dicho país, la consularización de documentos toma cerca de 60 días, solicitamos a la convocante acepte certificaciones notarizadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión		